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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області нагадує, що на виконання наказу Міністерства
фінансів України від 18.07.2016 №  621 «Про затвердження Порядку взаємодії органів Державної
казначейської служби України та органів Державної податкової служби України в процесі
виконання державного та місцевих бюджетів за доходами та іншими надходженнями»,
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.08.2016 за N 1115/29245 (із змінами та
доповненнями), Державною казначейською службою України формуються рахунки для
зарахування доходів бюджетів після прийняття закону про Державний бюджет України на
відповідний рік, а також при внесенні протягом бюджетного періоду змін до законодавства,
згідно з якими змінюється перелік видів надходжень державного та місцевих бюджетів, та/або
порядок їх зарахування до відповідних бюджетів.
Інформація про сформовані рахунки за надходженнями, контроль за справлянням яких
покладено на ДПС, надається Казначейством ДПС.
ДПС протягом п'яти робочих днів з дня отримання від Казначейства інформації про сформовані
рахунки за надходженнями опрацьовує таку інформацію та надає Казначейству інформацію про
рахунки за надходженнями, які справляються до державного та місцевих бюджетів.
Казначейство на підставі інформації, отриманої від ДПС, відкриває рахунки за надходженнями,
не раніше десяти робочих днів від дати їх формування у порядку, визначеному центральним
органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної бюджетної політики.
За потреби у додатковому відкритті рахунків за надходженнями ДПС надсилає Казначейству
уточнену інформацію.
Органи ДПС доводять платникам податків інформацію про відкриті рахунки шляхом розміщення
на субсайтах відповідних органів ДПС та у Центрах обслуговування платників.
Інформація про відкриті рахунки для платників Тернопільської області розміщена на субсайті
«Головне управління ДПС у Тернопільській області» вебпорталу ДПС в розділі «Рахунки для
сплати платежів».

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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